
Az Oktatás Hallgatói véleményezése 
(OHV) évről évre egyre nagyobb je-
lentőséggel bír. A Műhely hasábjain 
többször megjelent felmérés mutat-
kozik a legjobb mérőeszköznek ahhoz, 
hogy a tanszékek pontosabb képet 
kapjanak a náluk folyó oktatás minő-
ségéről. Az egyes karok és hallgatói 
önkormányzatok különféle módokon 
ismerik el a diákok által legjobbnak 
ítélteket. A Műhely ennek járt utána.
A BME mind a nyolc karán külön is 
elismerik az OHV-n jól szereplő ok-
tatókat. Ez a tény egyrészt újabb mo-
tivációt jelent az oktatói színvonal 
emelése terén, másrészt a hallgatók 
is érezhetik, nem pusztába kiáltott 
szó az OHV véleményezés. Ez utób-
bi azért is nagyon lényeges, mert az 
OHV erejét a kitöltöttség százalékos 
emelkedése biztosítja.

Kari szintű OHV elismerések

Építőmérnöki Kar (ÉMK)
Félévente a kar öt legjobb „vezető” 
(docens, tanár) és az öt legjobb „nem 
vezető” (adjunktus, tanársegéd, 
doktorandusz, óraadó tanár) része-
sül egyszeri (230-, 210-, 190-, 170-, 
vagy 150 ezer Ft-os) jutalomban. 
A kari szabály szerint a minimum 
eredmény 4,00 és több szavazat kell, 
mint az átlag szavazatszám. Dr. Lovas 
Antal, a kar dékánja elmondta, hogy 
a legutóbbi esetben a vezető kategó-
riában minimum 92 szavazat, a nem 
vezetői kategóriában minimum 37 
szavazat szükséges. Ezen kívül az első 
három tanszék 950-, 850-, és 750ezer 
Ft jutalmat kap a kari költségvetésből. 
A kar a tanszéki oktatási terhe-
lésnek a kiszámításakor – amely 
alapján a forráselosztás törté-
nik a költségvetésből – az OHV 
eredményeket is figyelembe veszik 
(5 %-os csillapítást alkalmazva). 
A 3,00 átlag alatt szereplőket (4-8 fő 
kari szinten) figyelemmel kísérik. A 
tavaszi díjátadást a kar a Hallgatói 
Állófogadáson tartja, az őszi szemesz-
ter átadójára pedig a Kari Tanácson 
kerül majd sor.

Gépészmérnöki Kar (GPK)
A karon az EHK által készíttetett 
OHV alapján kiemelkedő eredményt 
elért tanárokat az ünnepélyes évzáró 
Kari Tanács keretében jutalomban 
részesítik. Ez idén június 10-én kerül 
majd megrendezésre – tudtuk meg dr. 
Örvös Mária oktatási dékán-helyet-
tes asszonytól. A dicsérettel együtt 
pénzbeli elismerés is jár, amelyben 
tavaly részesültek először az OHV 
alapján legkiválóbb oktatók. A 2010. 
június 4-ei Kari Tanácson az OHV 
eredményei miatt Dékáni Dicséret-
ben részesítették Takács Dénest (MM 
Tsz.), Fekete Róbert Tamást (MOGI 
Tsz.), Joanovics Lászlót (GT3 Tsz.) és 
dr. Antal Ákost (MOGI Tsz.).

Építészmérnöki Kar (ÉPK)

A karon az OHV díjazott oktatók 
nem részesülnek azonos, kari szintű 
jutalmazásban, hanem a kar egyes 
tanszékei saját megítélésük szerint 
méltányolják a hallgatók által a 
legnépszerűbbnek ítélt oktatókat. 
A megítélt díjakat az oktatók az 
ünnepélyes év végi kari tanácsülésen 
vehetik át, amikor is a kar oktatói-
nak címeket és díjakat adnak át. Dr. 
Becker Gábor, az Építészmérnöki Kar 
dékánja elmondta, hogy a jövőbeni 
kari szintű jutalmazás az oktatók 
számára egyelőre nem reális, ugyanis 
az ÉPK anyagi lehetőségei meglehető-
sen korlátozottak.

Vegyészmérnöki és 
Biomérnöki Kar (VBK)

A karon idén tavasszal osztottak 
először jutalmat azoknak a tanárok-
nak, akik az Egyetemi Hallgatói 
Képviselet által készített Oktatás 
Hallgatói Véleményezése alapján 
készített listán, a tekintélyes első száz 
hely valamelyikét kapták meg. Az 
elismerés mellett pénzjutalomban is 
részesítették az oktatókat – mondta 
lapunknak Dr. Hornyánszky Gábor 
a Vegyészmérnöki és Biomérnöki 
Kar hivatalvezetője. Ezt a jelentős 
összegnek számító százezer forin-
tot, a kari központi keretből osztot-
ták ki, amelyet a kutatási és oktatási 
tevékenységükhöz használhatják fel 
kizárólag. A karon továbbá létezik 
egy másik, az OHV listától független 
díjrendszer is, melynek egyik részét a 
kari Hallgatói Képviselet felügyeli és 
ítéli oda az általa legjobbnak tartott 
oktatónak. Ehhez a díjhoz is jár némi 
pénzjutalom tudta meg lapunk a kar 
képviselőjétől.

Villamosmérnöki és 
Informatikai Kar (VIK)

A karon az Oktatás Hallgatói Vélemé-
nyezése alapján legjobban teljesítő 
oktatókat dékáni dicséretben részesí-

tik. Az EHK által létrehozott Legjobb 
Oktató és Legjobb Fiatal oktató címet 
és az azzal járó jutalmat automatiku-
san megnyerhetik a listán jól teljesítő 
oktatók.
A karon, az EHK által kiadott OHV 
felmérésen kívül egy papíralapú 
értékelést is készít a HK, amely kérdő-
ívet csak az órán résztvevő hallgatók 
tölthetnek ki. Ennek a neve Oktatók 
Hallgatói Véleményezése, amely 
kifejezetten az órát tartó személy 
munkájának minőségét kívánja 
feltárni. A kérdőívből félévente 30-40 
ezer oldal kerül a Dékáni Hivatalhoz – 
mondta lapunknak Kalmusné Mihók 
Zsuzsanna hivatalvezető. Azoknak az 
oktatóknak, akik a papíralapú felmé-
rés alapján nem megfelelően teljesí-
tettek a félév folyamán, intézkedési 
tervet kell készíteniük, és megvizs-
gálva az okokat, megkeresik, hogyan 
tudnak javítani az oktatás minőségén.

Közlekedésmérnöki Kar 
(KSK)

A karon a hallgatói önkormányzat 
minden évben egy OHV Vándorkupát 
ad át az annak a kari oktatónak, aki 
a legjobb eredményt éri el az Oktatás 
Hallgatói Véleményezése felmérésen. 
A hallgatók bizalmát és elismerését 
kifejező kupát minden évben a tavaszi 
szemeszter végén tartott utolsó kari 
tanácson adják át a díjat megérdemlő 
oktatónak. A kupa nem jár pénzjuta-
lommal vagy egyéb anyagi juttatással, 
azonban a Hallgatói Képviselet nem 
zárja ki annak lehetőségét sem, hogy 
ez a jövőben változni fog.

Gazdaság- és 
Társadalomtudományi Kar (GTK)

A kar minden évben az ünnepé-lyes 
pedagógusnapi ünnepségen adja át 
a Kar Kiváló Oktatója kitüntetéseket, 
amiről a tanszékvezetők felterjesztése 
alapján a Kari Tanács dönt, az odaíté-
lésnél pedig az OHV eredmények a 

mérvadók. Az idei évben hat oktató 
kapja meg ezt az elismerést 350 000 Ft 
jutalommal együtt.
A kari költségvetés a tanszékek 
támogatásánál is figyelembe veszi 
az OHV eredményeket, a tanszéki 
támogatások kétharmadát jelentő 
oktatási támogatás immár harmadik 
éve nem a „hallgatói szám szorozva 
a kredit értékkel” oktatási teljesít-
mények, hanem a „hallgatói szám 
szorozva a kredit értékkel és az 
szorozva a tanszéki OHV átlaggal” 
eredmények jelentik, vagyis az OHV 
eredmények közvetlenül befolyá-
solják a tanszéki támogatásokat, 
esetenként tízmilliós nagyságrendű 
változásokat is okozva. – ismertette 
a karra vonatkozó információkat 
Dr. Bóta Gábor, a GTK gazdasági 
dékánhelyettese.

Természettudományi Kar 
(TTK)

A TTK kari kitüntetési politikában 
figyelembe veszik az OHV eredmé-
nyeit. A legjobbak kigyűjtve eseten-
ként megjelennek intézeti honla-
pokon. A Természettudományi Kar 
az oktatói és kutatói munkájának 
kétévente esedékes értékelésekor is 
figyelembe veszi az OHV eredmé-
nyeit. A kari Hallgatói Képviselet által 
készített értékelőlapok egyike bekerül 
munkatársunk minősítési anyagába 
– mondta el Dr. Moson Péter a kar 
dékánja. Az OHV-hez leginkább 
kapcsolódó kari kitüntetés A Kar 
Kiváló Oktatója cím. Ennek odaítélé-
sét alapvetően a kar SZMSZ-e szabá-
lyozza 9. számú melléklet (c.) pontjá-
ban. A javaslatot a kari Hallgatói 
Képviselet teszi. A díj odaítéléséről 
végül a Kari Tanács dönt – ismertette 
Dr. Prok István, a kar dékáni hivata-
lának megbízott hivatalvezetője.

Gali István Márk, 
Szabó Orsolya
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